

30.12.94



Валентин Афанасьевич!

В процессе подготовки данного "варианта" у меня возникла идея "объединить" инициативу Миннаца по проведению эксперимента с целью отработки механизмов местного самоуправления и деятельность Совета Федерации по разработке Закона о Наукоградах.

В порядке отработки принципов управления, экономических механизмов на территориях комплексных научных центров (Академгородков) можно, по-видимому, предложить провести государственно-правовой эксперимент по реализации подходов, разработанных в Сибирском отделении РАН.

С уважением

*Кулаев*  
30.12.94г.

А. Кулаев

275-011